

美方武力袭击中国飞艇 中方:明显过度反应

据国防部发布5日消息,美方动用武力袭击我民用无人飞艇,这是明显过度反应。我们对美方这一做法表示严正抗议,保留使用必要手段处置类似情况的权利。

据外交部网站5日消息,外交部就美方宣称击落中国无人飞艇发表声明。中方对美方

使用武力袭击民用无人飞艇表示强烈不满和抗议。中方经核查后已多次告知美方,该飞艇属民用性质,因不可抗力进入美国,完全是意外情况。中方明确要求美方以冷静、专业、克制方式妥善处理。美国防部发言人也表示,该气球不会对地面人员构成军事和人身威胁。

(据国防部发布、外交部)

许广高速望城段多车追尾 先后5起事故已致16死66伤

记者5日从湖南省高速公路交通警察局获悉,许广高速公路望城段4日下午发生5起多车追尾交通事故,已造成16人死亡。

2月4日17时许,许广高速南往北方向676公里路段,先后发生5起交通事故,涉事部分车辆起火。初步调查显示,前后约10分钟内共发生5起交通事故,1起事故造成7人死亡、涉及车辆7台;3起事故各造成3人死亡,分别涉及车辆11台、10台、9台;另1起事故未造成人员死亡,涉及车辆12台。事故另造成66人受伤,伤者已及时送医院全力治疗,其中8人伤势较重,生命体征暂时平稳。

事故发生后,湖南省公安、交通运输、应急、消防、卫健等部门救援人员迅速赶赴现场,联动长沙市区两级政府积极开展现场搜救、伤员救治、交通疏导等工作。

目前,事发路段已恢复通行,与救援工作同步开展的事故调查和相关善后处置正有序进行。

据报道,网友拍摄的视频显示,现场多辆轿车和大货车撞到一起。目击者李女士表示,4日下午5点10分左右,她的车在望城高速出口前被堵住了,她下车查看,发现现场火光很大,空气中还有烟雾,还有烧焦的味道。“有的小车被大货车挤得严重变形了,甚至有的小车被顶到了大货车上面。”

另有目击者称,他于4日下午5点半左右经过事故现场,事故现场在望城收费站附近。他提到,4日是小雨天气,能见度较低,影响车辆行驶速度。堵车后,他听到了疑似爆炸声,还看到了多辆消防车。他在现场大概堵了两个多小时,7点钟才下望城高速。

(本报综合)



▲事故现场。网络供图

评论区

- 中山灯饰海燕 湖南高速限速设置有问题,时高时低刹车很危险,希望湖南能重视这个问题,湖南高速最难开。
3小时前 · 广东 回复 4.1万
- 百盟能源 湖南段的时速设计的有点问题,120时突然80,有点危险反应不及容易出事,希望重视悲剧不在上演。
3小时前 · 浙江 回复 8109
- 一根麦穗 愿平安!是不是要追责湖南高速时高时低的限速标记人的责任!
3小时前 · 江苏 回复 9711
- 南南好物 愿平安。不习惯保持车速和车距的司机真可怕
4小时前 · 湖南 回复 3237

▲网友评论(编辑截图)

辅助生殖技术将逐步纳入医保范围

针对关于建议将不孕不育治疗纳入免费医疗的提案,国家医保局近日答复,将逐步把适宜的分娩镇痛和辅助生殖技术项目纳入医保基金支付范围,并提高医疗保障水平。

目前,国家中医药局正在编制健康中国行动中医药健康促进专项行动实施方案,鼓励中医医院开设优生优育门诊,提供不孕不育诊疗服务。

国家医保局表示,医保部门始终高度重视人口问题,目前已将符合条件的生育支持药物,如溴隐亭、曲普瑞林、氯米芬等促排卵药品纳入医保支付范围,提升了部分患者的用药保障水平。该局提出将逐步把适宜的分娩镇痛和辅

助生殖技术项目纳入基金支付范围,努力减轻不孕不育患者医疗负担,提高医疗保障水平。

目前,国家中医药局正在编制健康中国行动中医药健康促进专项行动实施方案,鼓励中医医院开设优生优育门诊,提供不孕不育诊疗服务。国家卫健委等相关部门也将组织开展中医药适宜技术中成药用法培训、中医药健康教育,制订推广有关不孕不育治疗的中西医结合诊疗方案,推动中医医院开展不孕不育诊疗服务。(据北京日报客户端)

东方红娘

政府注册的正规婚介,法人专注婚介二十年,会员信息真实,婚介收费合理,成功率高,资深红娘贴心服务,精准匹配,受到了广大单身朋友的青睐与认可。东方红娘欢迎各界单身人士的大驾光临!

男:离异,68岁,1.7米,大专,有房有车,事业单位退休,孩子独立。
男:离异,57岁,1.75米,大专,有房有车,国企中级干部,孩子独立。
男:离异,46岁,1.73米,大专,工程师,有房有车,自办公司,孩子随母。
男:离异,40岁,1.73米,研究生,工程师,有房有车,央企干部。
男:未婚,45岁,1.78米,大专,房两套,有车,公司股东,帅气。
男:未婚,34岁,1.73米,博士,有房有车,拿年新,家庭优。
男:未婚,27岁,1.68米,有房有车,自办公司年收入过百万。
女:离异,60岁,1.57米,大专,经商,大气,孩子已婚,有房有车。
女:离异,48岁,1.63米,大专,有房,职业职员,孩子随父。
女:离异,39岁,1.6米,大专,有房,事业编制,貌美气质佳。
女:未婚,31岁,1.62米,本科,有房有车,银行干部,靓丽。
女:未婚,29岁,1.6米,本科,有房,事业编制,漂亮可爱,父母有单位。

诚邀爱心人士加盟

地址:株洲市中心广场(株百旁)福鑫大厦

16楼1618号

电话:

22175288

22957018

微信:

18932126168

广告接待热线 28835396

中小学今日“花式”开学



棒校准备了系列礼物,愿孩子们在新学期越来越返通成员供图

本报讯(株洲晚报融媒体记者/孙晓静 通讯员/李吉 关好)春雨绵绵中,又到一年开学时。今日,我市所有中小学校将正式开启新学期。为了迎接久违的学子们,全市各中小

消毒、体温监测,把好卫生安全关

“各位家长今日请继续给孩子做好体温监测,有异常情况及时与我联系。”2月5日上午8时许,石峰区光明学校的三年級班主任刘老师在微信群里发布了一条温馨提示。

“体温36.5摄氏度,正常。”将体温计收好,家长陈女士在孩子的开学健康监测表上写下具体温度并签字。

芦淞区何家坳小学校园内,教室门口、餐厅内等醒目位置都放置了免洗消毒凝胶。此前,该校已使用酒精、84消毒液等进行全面消

“花式”准备创意足

摸摸兔头、抽抽兔签、蹦蹦兔街……天元区银海学校进行了以“玉兔添心意 起航新学年”为主题的一系列校园文化布置,用满满的仪式感开启朝气蓬勃的新学期。

天元区尚格小学的教室里,低年级学生的课桌上摆着大白兔奶糖、果冻和旺仔牛奶等,寓意甜蜜蜜奔赴新学期的美好;中年级学生的教室挂满了“红包”“福袋”,希望大家在新年大展宏“兔”;高年级的孩子们将在抽

新学期有期待也有忐忑

“开学准备,我从放寒假的时候就开始策划了。”昨日上午,渌口区市二中青龙湾小学1803班班主任周淑梅笑着说。

周淑梅告诉记者,上学期因为疫情,有的孩子一直居家学习,班上的孩子几乎没有到齐。疫情开放后的新学期,她有期待也有忐忑,期待的是春暖花开,与孩子们摘掉口罩,不谈阴阳,拥抱美好,忐忑的是,上学期居家时间太长,有的孩子已经把学习抛开很远,新学期需要尽快地给他们收心,集中精力投入到学习中来。

排查隐患 守护学生安全

开学在即,连日来,我市各中小学启动校园安全检查和隐患排查,并对校园开展消杀工作,以切实保障师生安全。

在市南方中学,学校检查组走进消控室、门岗、教学楼、学生宿舍、膳食楼等区域,查看消控、监控设备运行情况,并对储存、加工等方面进行全面检查。并对存在的安全隐患和问题,有针对性地提出整改意见,要求立即进行整改。

市、区教育部门也走访了部分学校,查找并督促整改校园安全问题。要求各校要牢固

树立安全意识,着力补齐短板,抓实抓细安全工作,为师生们营造安全、舒心、放心的校园环境。



株洲晚报融媒体记者/戴凜 摄影报道

本周天天有雨



周六,过完“立春”节气,新一轮的节气轮回开始了。

立春时,太阳到达黄经315°,“立”是“开始”的意思。作为打头的第一个节气,“立春”给人的感觉总是温暖、美好,充满希望,仿佛春天已经踏着轻快的脚步来到我们身边。

气温开始回升,立春又徐徐展开,可能有不少人会问:这个冬天是不是快结束了?天气还会不会再冷?

对株洲来说,立春并不意味着冬天的结束。株洲一般要等到3月下旬才会进入气象学意义上的春季,所以,即便进入了立春节气,到真正的春天来临还有一个多月的时间,我们离“大地微微暖气吹,春风燕来柳上归”还有很远一段距离。

就比如接下来的一周,雨和湿将是天气的关键词。市气象台说,因为暖湿气流和冷空气都比较旺盛,这7天的时间里,株洲都是雨天,特别是周三、周四,雨量还挺大,是大雨,局地暴雨的天气。

也正因为下雨的缘故,整个城市的气温都在个位数徘徊,空气湿度也维持在90%的样子。

也就是说,未来的日子,冷肯定是还要再冷的,毕竟冬天还没过完。

(王娜)

今天 小到中雨转小雨 5~8℃
明天 小雨转小到中雨 7~12℃
后天 大雨,局地暴雨 5~8℃
风向:北风
风力:2~3级

(市气象台发布)

影讯

美达影城(02月06日)

满江红
10:25 11:25 12:25 13:20 14:20
15:20 16:15 17:15 18:15 19:10
20:10 21:10 22:05
深海
10:20 12:00 14:05 16:10 18:15
流浪地球2
09:50 11:50 13:00 15:00 16:10
18:10 19:20 20:20 21:20 22:30
熊出没·伴我“熊芯”
10:05

芦淞区钟鼓岭七星潮流购物中心
五楼(株洲书城对面)
订票热线:28106878

开奖

(开奖日期:2023年2月5日)

福彩
双色球 第2023012期
中奖号码:03 04 07 22 26 30 06
3D 第2023026期
中奖号码:5 1 4

体彩
排列三 第2023026期
中奖号码:6 6 5
排列五 第2023026期
中奖号码:6 6 5 8 8
七星彩 第2023012期
中奖号码:4 7 6 3 0 0 0

株洲晚报

微信公众号